

УВЕДЕНО В ДІЮ  
Наказ директора  
ПВНЗ КІДМУ  
від 25 02 2022 р.  
№ 5

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про стан та перспективи проведення виховної роботи в ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» від 25 лютого 2022 року (протокол № 7)

Заслухавши інформацію директора інституту Литвина І. І. про перспективи проведення виховної роботи в ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління», Вчена рада з'ясувала, що відповідно до Плану соціально-виховної роботи на 2021–2022 н. р. було призначено кураторів академічних груп та старост академічних груп, організовано з ними систематичну роботу із забезпечення навчально-виховного процесу. У рамках соціально-виховної роботи в інституті було проведено низку заходів, зокрема:

01 вересня 2022 року відбулися урочистості з нагоди святкування Дня знань. Вступне заняття для першокурсників (історія інституту, студентське самоврядування, волонтерський рух).

Екскурсії студентів до Обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Д. І. Чижевського, Кіровоградської обласної бібліотеки для юнацтва ім. Є. Маланюка (вересень-жовтень 2021).

Зустрічі з представниками молодіжної громадської організації (14 вересня 2021)

27 вересня 2021 року у Кропивницькому інституті державного та муніципального управління відбувся Олімпійський урок. Учасники заходу – майбутні юристи – змагалися у вікторині на кращого знавця історії виникнення та розвитку олімпійських ігор. Творчий блок представляли соціальні працівники: вони запропонували яскраві приклади олімпійської форми, яка, на їхню думку, підтримувала б непохитність та наполегливість наших спортсменів, їх моральний дух. Наступним етапом стала міні-лекція про Олімпійських чемпіонів, покликана виховати почуття гідності за досягнення українських спортсменів.

З 27 вересня по 01 жовтня 2021 року в Кропивницькому інституті державного та муніципального управління тривав Олімпійський тиждень. Активними учасниками цього всеукраїнського спортивно-видовищного заходу стали студенти I, II та III курсів, які здобувають вищу освіту в ПВНЗ КІДМУ. Основною метою було популяризація спорту, здорового способу життя та розвиток олімпійського руху в Україні. Учасникам пропонувалися різноманітні спортивні активності, естафети, конкурси.

18 вересня 2021 року – участь у заходах, приурочених святкуванню Дня міста: участь у святковій програмі від центру розвитку національних культур «Єдина родина», концерті учасників Всеукраїнського фестивалю народного танцю тощо.

30 вересня 2021 року у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» було проведено урок пам'яті, приурочений до 80-х роковин трагедії в Бабиному Яру. Участь у заході взяли здобувачі вищої освіти та професорсько-викладацький склад, до уваги яких були запропоновані тематична лекція та перегляд відеоматеріалів про ці трагічні події.

01 жовтня 2021 року – відзначення Міжнародного дня людей похилого віку. Участь у конкурсній-розважальній програмі «Супер бабуся і супер дідусь». Зустріч з особами похилого віку.

02 жовтня 2021 року – відзначення Міжнародного дня соціального педагога: бесіда зі студентами про значення соціального педагога у супроводі дитини в освітньому процесі, його ефективної соціалізації.

08 жовтня 2021 року в Кропивницькому інституті державного та муніципального управління відбулися заходи з нагоди святкування Дня юриста України. З вітальними словами виступили директор інституту, доктор юридичних наук, професор Іван Іванович Литвин та заступник директора з навчально-наукової роботи, кандидат юридичних наук, доцент Ганна Юріївна Шаркова, які привітали усіх присутніх зі святом та побажали творчої наснаги на обраному шляху.

13 жовтня 2021 року відбулися урочистості з нагоди Дня заснування інституту. Колектив викладачів та студентів активно долучився до організації й проведення свята, яке розпочалося молебнем у студентському храмі Кирила та Мефодія.

31 жовтня 2020 року відзначення 76-ї річниці визволення України від нацистських загарбників у Другій світовій війні: лекція-бесіда зі студентами першого та другого курсів.

03 листопада 2021 року святкування Дня працівника соціальної сфери України: вікторина, ознайомлення з проектом «Працюй ВІЛЬНО!», присвяченому основним аспектам працевлаштування людей з особливими потребами.

09 листопада 2021 року студенти Кропивницького інституту державного та муніципального управління долучилися до написання радіодиктанту національної єдності.

26 листопада 2021 року в Кропивницькому інституті державного та муніципального управління кафедрою публічного та приватного права була проведена лекція з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи 21 листопада.

03 грудня 2021 року в Кропивницькому інституті державного та муніципального управління кафедрою загальної підготовки та соціальної

роботи була проведена бесіда з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтера. Цього року тема Міжнародного дня волонтера – «Стань волонтером зараз, щоб збудувати краще майбутнє».

З огляду на надану доповідачем інформацію, висловлені під час обговорення пропозиції та результати голосування, Вчена рада

#### **УХВАЛИЛА:**

1. Звіт про виконання плану соціально-виховної роботи ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» затвердити.

2. З метою покращення соціально-виховної роботи в навчальному закладі вжити такі заходи:

2.1. Виявити талановиту молодь з числа студентів та мотивувати їх щодо участі в соціально-виховній роботі.

*Відповідальні:* голова Студентської ради Ренкас А. Д.

*Термін виконання:* протягом семестру.

2.2. Своєчасно розміщувати інформацію про заходи, у яких беруть участь студенти інституту, на офіційному сайті ПВНЗ КІДМУ.

*Відповідальні:* інженер з комп'ютерних систем Рубан О. М.

*Термін виконання:* постійно.

2.3. Створити активну групу з числа студентів для участі в профорієнтаційній роботі.

*Відповідальні:* голова Студентської ради Ренкас А. Д.

*Термін виконання:* до 15 березня 2022 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар

Іван ЛИТВИН

Ганна ШАРКОВА

Лариса ЗАСТАВСЬКА